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1. Laske funktion f(z) = ;;—:_% raja-arvot kun
a) x — 0o
b))z —1
)z — =3

mikali ne ovat olemassa

2x

2. a) Olkoon f(x) = Ce Laske f'(0).

oszT

b) Osoita, ettd funktio f(r) = 2° Inx toteuttaa differentiaaliyhtilon
202 f"(x) — xf'(x) — 2f (x) — ba® = 0.

¢) Muodosta funktion f(x) = toisen asteen Taylorin polynomi 75(z) pisteessi xg = 0

cosh(2x)
ja laske sité kéyttéen likiarvo luvulle f(3).

3. a) Selitd lyhyesti, mité tarkoittaa osittaisintegrointi.

b) Laske epéoleellinen integraali / z2e %dx.
0

dx
c¢) Laske integraali / —— kayttamalla sijoitusta y = tan x seka oheista integraalitaulukkoa.
cos T
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(Vihje: trigonometrinen identiteetti, cos®z = —
1+ tan“z
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